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Acta de la sesión solemne número 2 del Honorable Ayuntamiento de 

Guanajuato Capital, trienio 2012-2015, siendo las 17:23 (diecisiete 

horas con veintitrés minutos) del día 08 (ocho) del mes de marzo de 

2013 (dos mil trece), celebrada en el Salón de Cabildos de esta 

Presidencia Municipal. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - 1. Lista de asistencia y declaratoria de quórum 

legal.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Ingeniero Luis Fernando Gutiérrez Márquez: “Bienvenidos a esta 

segunda sesión solemne del Honorable Ayuntamiento de Guanajuato, Gto., 

felicitamos a todas las mujeres de nuestro municipio, estamos de fiesta, 

bienvenidas todas, a nuestra Diputada Licenciada Erika Lorena Arroyo Bello, 

muy amable por acompañarnos; nuestro Diputado Local, Licenciado Adrián 

Camacho Trejo Luna, muy amable por estar con nosotros; Adriana Rodríguez 

Vizcarra Velázquez, Directora General del Instituto de las Mujeres del Estado 

de Guanajuato, Adriana te agradecemos que nos estés acompañando; Bertha 

mi esposa, bienvenida. Le cedo el uso de la voz al Secretario del Honorable 

Ayuntamiento, para que dé inicio con la lista de asistencia”.- - - - - - - - - - - - 

Licenciado Antonio Ruiz Lanuza: “Gracias señor Presidente, a continuación 

procedo a pasar lista de asistencia, a efecto de declarar en su caso, el quórum 

legal. Encontrándose presentes: Ingeniero Luis Fernando Gutiérrez 

Márquez; el Síndico: Licenciado Jorge Luis Hernández Rivera y los 

Regidores: Licenciado Juan Sebastián Ávila Victoria; Licenciado José 

Luis Camacho Trejo Luna; Licenciada Avelina Aguilar González; 

Licenciado Luis Felipe Luna Domínguez; Maestra María Guadalupe 

Barrera Auld; Arquitecto Iván Rivelino Moreno Galván; Ingeniero 

Carlos Macías Valadéz Peinemann; Contador Público Eduardo Durán 

Velo; Técnico Especializado en Administración de Empresas Turísticas 

Edmundo Almanza Moreno; Arquitecta María Rosa Amelia Soledad 

García Arredondo. Se declara quórum legal con 12 asistencias, por lo tanto, 

los acuerdos que se tomen serán válidos. Asimismo, se da cuenta que la 

Licenciada Miriam Cabrera Morales, se encuentra dispensada para asistir 

a la sesión por incapacidad médica; señora Clarissa Beatriz Arrache 

Mercado e Ingeniero Fausto Ascención Montoya Acosta, quienes 

cuentan con permiso de la Presidencia”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 2. Dispensa de la lectura y aprobación en su caso, del 

orden del día. 3. Se concede el uso de la voz al Ingeniero Luis 

Fernando Gutiérrez Márquez, para reseñar el Día Internacional de la 

Mujer, tema de la presente sesión.- 4. Intervención de las regidoras y 
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regidores de este Honorable Ayuntamiento, quienes harán una 

semblanza o relatoría de las acciones más relevantes desempeñadas 

por las homenajeadas y entrega de reconocimientos, en el siguiente 

orden: 1. Arq. María Rosa Amelia Soledad García Arredondo (Lic. 

Adriana Ramírez Valderrama). 2. Lic. Avelina Aguilar González (C. 

Susana Greenwel Hernández). 3. T.E.A.E.T. Edmundo Almanza Moreno 

(C. Alicia Peña Gutiérrez). 4. Mtra. María Guadalupe Barrera Auld (C. 

Azucena Rodríguez Ochoa) y 5. Arq. Iván Rivelino Moreno Galván (C. 

Ma. del Carmen Jiménez Ramírez). 5. Clausura de la sesión solemne, a 

cargo del Alcalde Ingeniero Luis Fernando Gutiérrez Márquez.- - - - - - 

Licenciado Antonio Ruiz Lanuza: “Se somete a consideración del Pleno del 

Honorable Ayuntamiento, la dispensa de la lectura y la aprobación en su caso, 

del orden del día, si están por la afirmativa, sírvanse manifestarlo levantando 

la mano para efecto de tomar la votación correspondiente. Se aprueba por 

unanimidad de votos la dispensa de la lectura y la aprobación del mismo 

señor Presidente”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 3. Se concede el uso de la voz al Ingeniero Luis 

Fernando Gutiérrez Márquez, para reseñar el Día Internacional de la 

Mujer, tema de la presente sesión.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Licenciado Antonio Ruiz Lanuza: “Se concede el uso de la voz al Ingeniero 

Luis Fernando Gutiérrez Márquez, Presidente Municipal de Guanajuato, para el 

efecto de la reseña del Día Internacional de la Mujer, adelante señor 

Presidente”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Ingeniero Luis Fernando Gutiérrez Márquez: “Bienvenidos nuevamente, 

conmemorar el Día Internacional de la Mujer, nos convoca a seguir 

defendiendo los derechos humanos, la dignidad y la igualdad, es decir, los 

mismos derechos para los hombres, los mismos derechos para las mujeres, 

me une la solidaridad y reconocimiento a todas las personas y organizaciones 

que trabajan a favor de la igualdad de género, recordar las crecientes 

protestas contra la desigualdad en pro de la libertad y la democracia, han 

reafirmado la convicción de que un futuro sostenible sólo es alcanzado por las 

mujeres y los hombres en libertad de plena igualdad, celebro los avances 

logrados en torno a la disminución de las distintas brechas de desigualdad, 

esto es, con el acceso de las mujeres a las oportunidades de trabajo que ha 

sido intelectual y artística participación política, intervención en los asuntos de 

poder, desde que comenzó a celebrarse el Día Internacional de la Mujer en 

1911 hasta la actualidad, hemos sido testigos de transformaciones a los 

derechos legales, los derechos de votar y ser votadas, mujeres y hombres 
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que han propiciado la igualdad de circunstancias; hoy Guanajuato se 

congratula y se toma como motivo de festejo que el Congreso del Estado de 

Guanajuato, aprobó la Ley para la Igualdad para las Mujeres y Hombres del 

Estado de Guanajuato, felicidades, es verdaderamente trascendental en pro 

de la expresión de principio de igualdad, ya que con ello, se crea una 

herramienta jurídica de gran importancia para proteger la igualdad de las 

personas y orientar a los poderes públicos, Ayuntamientos, organismos 

autónomos y sociedad civil organizadas del estado de Guanajuato, hacia el 

cumplimiento de la igualdad sustantiva en los ámbitos público y privado, 

permitiendo la igualdad de las mujeres, a su vez, abono a la procuración y 

equilibrio entre las mujeres y los hombres en la entidad, que obliga al estado 

en una perspectiva de género en igualdad de circunstancias cumpliendo con el 

principio de igualdad que consagra las constituciones, en este sentido, 

esperamos continuar nuestra sólida colaboración como gobierno municipal con 

las mujeres, jóvenes, profesionistas, deportistas, campesinas y amas de casa, 

y todas, todas las mujeres, refirmando el compromiso de que en la igualdad 

en el terreno de los hechos se construyen todos los días y en cada espacio de 

la esfera pública y privada, en donde se garantiza que las mujeres tienen su 

espacio asegurado en su desarrollo personal, familiar, profesional, social y 

productivo, me honro en esta sesión solemne en el que se conmemora el Día 

Internacional de la Mujer, hacer un reconocimiento como Ayuntamiento, a 

grandes mujeres guanajuatenses, por sus aportaciones a nuestra sociedad, 

Alicia Peña Gutiérrez, por su noble labor social; María del Carmen Jiménez 

Ramírez, por llevar a cabo su ardua tarea de 50 años como policía; Adriana 

Ramírez Valderrama, por sus aportaciones con todas las mujeres como 

profesionista; Susana Greenwell Hernández, en su tarea noble de Maestra, 

dando su conocimientos para hacer ciudadanos más preparados; y Azucena 

Rodríguez Ochoa, joven y destacada deportista, por ello muchas felicidades y 

muchas gracias”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 4. Intervención de las regidoras y regidores de este 

Honorable Ayuntamiento, quienes harán una semblanza o relatoría de 

las acciones más relevantes desempeñadas por las homenajeadas.- - - 

Licenciado Antonio Ruiz Lanuza: “Este punto se refiere a la intervención 

de las Regidoras y Regidores del Honorable Ayuntamiento, quienes harán una 

semblanza o relatoría de las acciones más relevantes de las actividades de las 

homenajeadas, tiene el uso de la palabra la Arquitecta María Rosa Amelia 

Soledad García Arredondo, adelante”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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Arquitecta María Rosa Amelia Soledad García Arredondo: “Licenciada 

Adriana Ramírez Valderrama, originaria de León, Guanajuato, casada, con 

tres hijos, de ocupación Licenciada en Derecho y Notario Público. Su labor 

social en esta ciudad, empezó en 1996 cuando ingresó al Club de Leones de 

Guanajuato, en donde aprendió a apoyar a quien menos tienen. En 1997, fue 

Presidenta del Comité de Damas del Club de Leones, en donde durante un 

año, se implementaron programas de apoyo a la gente más vulnerable de 

nuestra ciudad y como cabeza de su comité, apoyaba al albergue de niñas del 

Buen Pastor, Asilo de Ancianos, Escuela de Educación Especial, hijos del 

personal de limpia del municipio, internas del CERESO y a sus hijos también 

les daba apoyo, a escuelas de comunidades, gente enferma, y becas a niños 

de escasos recursos. Una vez que dejó el cargo, siguió apoyando a su club en 

todas las actividades de servicio que se programaban. Durante todos estos 

años, ha recibido la distinción de la dama del mes en su club, por la labor 

desempeñada y ha tratado de inculcar a sus hijos la importancia de aprender 

a ayudar a quienes menos tienen, apoyando además, a sus hijas cuando 

fueron reinas del Club de Leones y acompañándolas en sus diversas 

actividades de servicio. En el 2008, el Distrito B-5 de Lion Internacional, le 

entregó un reconocimiento como la Dama con más horas de servicio a la 

comunidad durante un año. Durante los periodos 2007 a 2008 y 2008 a 2009, 

fue Presidenta del Grupo ‘Fuera Máscaras’, A.C., en donde se dedicó a apoyar 

a gente de escasos recursos. En 2010-2011, apoyó al grupo que se formó con 

reinitas y embajadoras de la ciudad y que se ostentó como Reinas Unidas por 

Guanajuato, apoyando principalmente a niños. Desde su actividad como 

profesionista, ha apoyado a diferentes asociaciones civiles que se dedican a 

ayudar a la sociedad, entre ellas están el ‘Club de Leones de Guanajuato’, 

A.C., ‘Mujeres Pro-Guanajuato’, A.C., Comedor Estudiantil del Padre Pollo, 

‘MUFA (Mujer y Familia)’, A.C., ‘Fundación Guanajuatense de Apoyo Integral 

San Agustín’, A.C., además, apoya a gente de escasos recursos, turnada a su 

oficina desde la representación gratuita en materia civil del Gobierno del 

Estado y del Bufete Jurídico de la Universidad de Guanajuato. Ella está 

consciente que desde el lugar en donde esté como parte de la sociedad civil, 

como profesionista y madre, siempre apoyará en sus posibilidades, felicidades 

Licenciada Adriana Ramírez Valderrama”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Licenciado Antonio Ruiz Lanuza: “Le solicitamos a la Licenciada Adriana 

Ramírez Valderrama, se sirva pasar al frente de este recinto, para el efecto de 

que reciba su reconocimiento, adelante por favor. A continuación, tiene el uso 
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de la voz la Regidora Licenciada Avelina Aguilar González, para el efecto de 

que se sirva dar lectura a la reseña de la C. Susana Greenwell Hernández”.- - 

Licenciada Avelina Aguilar González: “Me voy a permitir dar lectura a la 

reseña de nuestra segunda homenajeada, quien nace el 10 de agosto de 1960 

en la ciudad de Guanajuato, Gto., divorciada, con tres hijos de nombres 

Orlando Maximiliano, Hernán Alberto Amadis y Claudio Stefano Sebastián y 

tiene un nieto de cinco años de nombre Hernán Amadis. Cursó sus estudios de 

primaria en la Escuela Federal Ignacio Allende de Guanajuato, Gto., sus 

estudios de secundaria los cursó en Salt Lake City, Utah U.S.A., sus estudios 

de preparatoria a distancia, los cursó en American School U.S.A., así como 

sus estudios profesionales a distancia de maestra de inglés, en el Consejo 

Británico Universidad de Cambridge, Inglaterra; la Especialidad en 

Capacitación Docente (Teacher Trainer) Consejo Británico-Universidad de 

Cambridge. Se desempeñó como Maestra de Inglés en la Universidad de 

Guanajuato en la Preparatoria Oficial y en la Escuela de Idiomas. Ganó una 

beca por parte del Consejo Británico para asistir a la Universidad de 

Cambridge de Inglaterra, para hacer la especialidad en capacitación docente. 

Fue Presidenta del Comité de Padres de familia de la Secundaria General 

número 2 ‘Quanax-huato´del 2009 al 2011. En el año 2011, siendo Presidente 

de esta secundaria, ganó el primer lugar nacional en el tercer concurso ‘La 

Estrategia de Participación Social para una Escuela Mejor´, organizado por la 

Secretaría de Educación Pública en la categoría de Protección Civil y 

Seguridad en las cuelas, poniendo muy en alto el nombre del estado de 

Guanajuato. Este premio, le dio como resultado, que el día 7 de diciembre de 

2011, fuera electa Presidente de la Asociación Municipal de Padres de Familia 

de Guanajuato Capital, por un periodo de dos años. En este cargo, su 

prioridad ha sido concientizar a los padres de familia de este municipio sobre 

la violencia escolar (bullying) en el papel tan importante que ellos juegan en 

el comportamiento que los hijos tienen dentro de las aulas. Por tal motivo y 

ya al frente de la Asociación Municipal de Padres de Familia, en marzo del 

2012, emprendió una campaña anti bullying en las escuelas de nuestro 

municipio. Ha visitado junto con sus compañeras, 47 planteles escolares tanto 

de comunidad como de cabecera municipal, en donde ha impartido la plática 

bullying, como saber si tu hijo es víctima o victimario a la cual a la fecha ya 

han asistido un total de 1,670 padres de familia. A petición de los directores 

de los planteles, se han visitado también y se ha trabajado con los alumnos 

de primaria. El viernes 22 de febrero, en la comunidad de los Lorenzos, 

Guanajuato, comenzó con las funciones de títeres para los alumnos de 
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preescolar, en esta función, también se concientizó a los chiquitos sobre el 

tema de bullying. Todo este trabajo de ella y de la asociación, es sin 

remuneración económica, actualmente, en los resultados del quinto concurso 

nacional ‘La Estrategia de Participación Social para una Escuela Mejor´ en la 

categoría de desaliento de las prácticas que generen violencia entre pares, 

organizando por la SEP, obteniendo el tercer lugar concursando con el 

material sobre el bullying que presenta a los padres de familia de nuestro 

municipio, ella es la señora Susana Greenwell Hernández”.- - - - - - - - - - - - 

Licenciado Antonio Ruiz Lanuza: “Pedimos a la señora Susana Greenwell 

Hernández, se sirva pasar al frente de este recinto, para el efecto de que 

reciba su reconocimiento, adelante por favor. Acto seguido, se le cede el uso 

de la voz al Técnico Especializado en Administración de Empresas Turísticas, 

Edmundo Almanza Moreno, a fin de que se sirva dar lectura a la reseña de la  

C. Alicia Peña Gutiérrez, adelante Regidor”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Técnico Especializado en Administración de Empresas Turísticas, 

Edmundo Almanza Moreno: “La C. Alicia Peña Gutiérrez, originaria del 

Zangarro de Dolores, Gto., en donde nació un 14 de junio de 1948, tiene 50 

años de casada, seis hijos, dedicada al hogar y entre otras actividades, se 

emplea como partera rural, aplicación del DIU, curaciones e inyecciones. 

Actualmente, se desempeña como Delegada de la Comunidad San Vicente de 

la Cruz desde hace 12 años, impulsando el desarrollo de la misma y llevando 

obras durante este tiempo transcurrido, las obras son Cancha de Usos 

Múltiples, Ampliación de la Red de Energía Eléctrica, Ampliación de Drenaje, 

Construcción de Puente Peatonal, Mejoramiento del Camino de Acceso a la 

Comunidad, Pavimentación de Calle Principal, Construcción de un Puente Vado 

y haber llevado el programa de empleo temporal de la Secretaría de 

Comunicaciones y Transportes (SCT) en el 2010. Dentro de otras actividades, 

le gusta convivir con su familia y tener pláticas para conocer sus actividades 

personales, felicidades señora Alicia Peña Gutiérrez”.- - - - - - - - - - - - - - - - 

Licenciado Antonio Ruiz Lanuza: “Solicitamos a la señora Alicia Peña 

Gutiérrez, se sirva pasar al frente de este recinto, para el efecto de que reciba 

su reconocimiento, adelante por favor. A continuación, se le cede el uso de la 

palabra a la Maestra María Guadalupe Barrera Auld, quien dará lectura a la 

reseña de la C. Azucena Rodríguez Ochoa, adelante Maestra María Guadalupe 

Barrera Auld”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- 

Maestra María Guadalupe Barrera Auld: “Gracias Secretario, Azucena 

Rodríguez Ochoa, originaria de la ciudad de Guanajuato, Gto., soltera, cuenta 

actualmente con 21 años de edad, sus padres los señores Saturnina Ochoa 
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Hernández y Hugo Rodríguez. A la fecha, cuenta con la disciplina en atletismo, 

en la que tiene aproximadamente de 4 a 5 años de experiencia. Sus logros 

más relevantes expuestos por temporadas a lo largo de la práctica de la 

disciplina que desarrolla, son los que a continuación menciono: en el año 

2008 de enero a febrero en etapa pre-nacional, los lugares obtenidos fueron 

segundo lugar en 400 metros planos y primer lugar en 400 metros con vallas. 

En los meses de mayo a junio, en nacional de olimpiada 2008, los lugares 

obtenidos fueron cuarto lugar, en 400 metros planos y primer lugar en 400 

metros con vallas. En el mes de septiembre en la etapa municipal, los lugares 

obtenidos fueron primer lugar en 400 metros planos y primer lugar 400 

metros con vallas. En el mes de noviembre, en la etapa regional, los lugares 

obtenidos fueron primer lugar en 400 metros planos y primer lugar en 400 

metros con vallas. En diciembre en etapa estatal, los lugares obtenidos fueron 

el primer lugar con 400 metros planos y el primer lugar con 400 metros con 

vallas. En el año 2009 de enero a febrero, en etapa pre-nacional, los lugares 

obtenidos fueron el cuarto lugar con 400 metros planos y el primer lugar con 

400 metros con vallas. En los meses de mayo a junio, en la nacional de 

olimpiada 2009, obtuvo el cuarto lugar en 400 metros con vallas y en el 2010  

en el mes de enero en la estatal de olimpiada obtuvo el primer lugar en 1,500 

metros y primer lugar con 3,000 metros con obstáculos, en un tiempo de 

12:00:00 minutos. En el mes de febrero en la etapa pre-nacional de 

olimpiada, obtuvo el 1er lugar en 3,000 metros (obstáculos), en un tiempo de 

11:35:00 minutos. Para el mes de marzo, en los relevos TEC. (Monterrey, 

NL.), obtuvo el cuarto lugar en 3,000 metros (obstáculos), record mexicano 

sub-20, en un tiempo de 11:01:96 minutos. En los meses de abril a mayo, en 

el campeonato nacional de primera fuerza (San José del Cabo, BCS), obtuvo 

el 3er lugar en 3000 metros (obstáculos), record mexicano sub-20 10:51 

minutos. En mayo, en la olimpiada nacional (Guadalajara, Jalisco), obtuvo el 

primer lugar en 3,000 metros (obstáculos), Record Nacional Juvenil Mayor 

Sub-20, en un tiempo de 11:02  minutos. En el mes de julio, en el 

Campeonato Centroamericano Sub-20 (República Dominicana), obtuvo el 

segundo lugar en 3,000 metros planos y el primer lugar en 2,000 metros 

(obstáculos), record centroamericano sub-20, en un tiempo de 6:54 minutos. 

En el Campeonato Mundial Juvenil Sub-20 (Moncton, Canadá), semifinal 3,000 

(obstáculos), obteniendo el cuarto lugar en el record mexicano sub- 20, en un 

tiempo de 10:35:60 minutos. En la Final 3,000 metros (obstáculos), obtuvo 

onceavo lugar record mexicano sub- 20,  en un tiempo de 10:35:20 minutos. 

En el año 2011, en el mes de enero, en la Estatal de Olimpiada, obtuvo el 
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segundo lugar en 1,500 metros y en febrero en la etapa pre- nacional de 

olimpiada, obtuvo el primer lugar en 3,000 metros (obstáculos), en un tiempo 

de 11:31:00 minutos y el primer lugar en 1,500 metros planos, en un tiempo 

de 4:46 minutos. Durante el mes de marzo en los Relevos TEC. (Monterrey, 

NL.), obtuvo el segundo lugar en 3,000 metros (obstáculos), en un tiempo de 

10:46 minutos. En abril a mayo en la olimpiada nacional (Mérida, Yucatán), 

obtuvo el segundo lugar en 3,000 metros (obstáculos), en un tiempo de  

10:44 minutos y el tercer lugar en 1,500 metros planos, en un tiempo de 

4:37 minutos. En el mes de agosto en el Campeonato Nacional de Primera 

Fuerza (Ciudad Universitaria), obtuvo el tercer lugar en 3,000 metros 

(obstáculos) en un tiempo de 11:30 minutos. En el año 2012, durante el mes 

de mayo en el Campeonato Nacional de Primera Fuerza (UNAM), obtuvo el 

segundo lugar en 3,000 metros (obstáculos) en un tiempo de  11:03 minutos, 

es así como el día de hoy este Honorable Ayuntamiento reconoce la 

trayectoria y aportación al deporte guanajuatense de Azucena Rodríguez 

Ochoa, muchas felicidades”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

Licenciado Antonio Ruiz Lanuza: “Solicitamos a la señorita Azucena 

Rodríguez Ochoa, se sirva pasar al frente de este recinto, para el efecto de 

que reciba el reconocimiento a que se ha hecho merecedora. A continuación le 

cedo el uso de la voz a la Arquitecto Iván Rivelino Moreno Galván, quien dará 

lectura a la reseña o relatoría más relevante de la C. Ma. Carmen Jiménez 

Ramírez, adelante Arquitecto Iván Rivelino Moreno Galván”.- - - - - - - - - - - 

Arquitecto Iván Rivelino Moreno Galván: “Ma. Carmen Jiménez Ramírez, 

nació el 20 de junio de 1962 en el Municipio de Jerécuaro, Guanajuato, 

ingresó a la corporación el 1° de mayo de 1986, tiene tres hijos de nombres 

Daniel Alejandro, de 20 años; Blanca Estela, de 23 años e Hilda, de 28 años. 

Ingresó a la corporación hasta el 1° de mayo de 1995, estuvo ocupando el 

puesto de Policía Razo. Del 09 de marzo de 1995 al 20 de octubre de 1999, 

ocupó el puesto de Oficial. A partir del 1° de enero del 2010, se le nombró 

como Policía 2°. Hasta el momento, cuenta con estudios de secundaria 

terminada, cursando la Preparatoria. Es Técnico en Policiología. Ha recibido 

varios reconocimientos por su desempeño, mérito y dedicación dentro de la 

corporación. Ha tenido buen desempeño en materia de prevención, así como 

en el área de radio cabina de la Dirección de Policía Municipal Preventiva 

siendo ésta, una parte importante de la Dirección, felicidades a Ma. Carmen 

Jiménez Ramírez por su labor en esta difícil tarea”.- - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 5. Clausura de la sesión solemne, a cargo del Alcalde 

Ingeniero Luis Fernando Gutiérrez Márquez.- - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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Licenciado Antonio Ruiz Lanuza: “Le cedo el uso de la palabra al Ingeniero 

Luis Fernando Gutiérrez Márquez, a efecto de se sirva clausurar la presente 

sesión solemne, adelante señor Presidente”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

Ingeniero Luis Fernando Gutiérrez Márquez: “Antes de proceder a la 

clausura de la presente sesión solemne, me permito felicitar a las mujeres de 

la prensa que siempre están haciendo cobertura de todos estos eventos, 

muchas felicidades. Se da por clausurada la presente sesión solemne del 

Honorable Ayuntamiento, siendo las 17:49 (diecisiete horas con cuarenta y 

nueve minutos), trienio 2012-2015”. Firmando al calce los que en ella 

intervinieron. Doy fe.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 


